
fun, clean & real 
 

Legenda kaže da ako muškarac uspe da zasmeje ženu, verovatno je devet desetina njegovog posla 
oko osvajanja-your-place-or-mine obavljeno. Po nekom istraživanju šta žene posle tridesete traže od 
muškaraca na prvom mestu od svih mogućih epiteta i karakternih osobina bilo je – čist. Da li je ovo 
stvarno? 

U čemu je tajna uspeha sajta www.hotORnot.com ? Možda u magičnoj-tantričkoj-formuli koja je 
čak i istaknuta na sajtu ‘keep this site fun, clean & real.’ 
  reality check: na tom sajtu svako može da stavi svoju fotografiju u bilo kakvoj pozi i da se prepusti 
mnogobrojnim posetiocima da glasaju koliko je on na toj fotografiji hot or not. ‘Ko bi to radio uopste?’ 
pomislićete, neki stidljivi, bubuljičavi, nesigurni, egzibicionisti, hormonski poremećeni ili bizarnosti 
nezasiti manijaci. a nije baš tako, nisu ni stidljivi, manje više su normalni ( makar po slikama) niti 
nesigurni ( jer da jesu što bi stavljali svoje slike), sve u svemu melange je jasan - zabavni, čisti i realni. 

Sve u cilju zabave, čiste zabave, nema nikakve razmene fluida, niti prljavštine od neopranih 
sudova, pocepanih čarapa i usana umazanih vinom i karminom… pa gde je tu realnost? Verovatno u 
sličicama koje su uglavnom amaterske, slikane u kućama, u kupatilima, na zabavama i realni su ljudi u 
pitanju, retko ko ima savršenu kilažu i savršen ten ili šminku. Ili ljudi pokušavaju realno da ocene jedinku 
sa niskorezolutivnog ‘džejpega’, možda all-in-one. 

Čudni su trendovi na internetu. Čudno je kako su popularni sajtovi obično bazirani na ljudskim 
slabostima, kao i čitava industrija snova uostalom, samo što ovaj put nije holivudska diva ta koja 
zasenjuje, nego realni ljudi, vi, ja, naši drugari i drugarice iz klupe… Pa, dobro da li biste vi poslali vašu 
sliku da je gleda pa makar i stotinak nepoznatih likova i prepustili se njihovom ocenjivanju? Da ne zvuči 
malo patetično, da ste usamljeni, isfrustrirani i željni nečije pažnje da vam ni Ali Mekbil nije ravna? Mada, 
zašto se onda niko ne pita to isto kad su parade raznih manekenskih ponuda, izbori za miss i lica i tela i 
stas i glas…i tu isto tako nepoznata lica odlučuju ili samo komentarišu koliko je neko hot or not, dobar ili 
loš, najlepši, drugoplasirani ili pod vudu magijom, lice godine, lice šampona ili oplemenjivača…. ili čitava 
koncepcija sajta ima veze sa demokratičnošću medija, smanjivanjem jaza izmedju celebrities i nas, ordinary 
people. mtv pretvara obične devojčice u glamurozne zvezde, ili daje srednjoškolkama šansu da intervjuišu 
poznate pop zvezde, tinejdžerske ikone poput Britney Spears ili grupe ‘Take That’( univerzalni recept za 
sve boy’s bendove koji su se kasnije replicirali) . Isti koncept samo u drugom medijumu: Oooo, da, vi 
možete biti zvezda, model, super-kašika-viljuška-nož, vas će ocenjivati koliko ste sexy, o vama će neko 
razmišljati makar na tren dok pritiska neki broj od 1 do 10. ooooooooo, da, jako ste sexy…  

A ako kliknete na ukazanu vam sličicu dobijete i neke podatke o osobi sa slike, bazični interesi, 
gde živi, malo šta voli...i postoji i match service, gde matchmaker, šalje vaše podatke osobi sa slike, pa 
ako se obe strane slože onda ih spoji nekako...a ako ne, onda nincs, search&destroy &life-goes-on an’ on… 
 

Pa, da ovo ne bi bilo samo naglabanje prosto a sve u cilju istraživačkog novinarstva i otkrivanja 
istine, krivice i odgovornosti, da bih čitav ovaj tekst učinila fun, clean and real, moram dakle i ja da 
učestvujem u igri ili da probam da učestvujem…E, onda nastupa agonija, koju sad pa sliku da stavim? Neku 
sa mora možda, malo sam golišavija nego što bi trebalo, ili sa neke proslave, žurke, ne, ne, sva sreća te 
sam sretni veleposednik digitalne-cybershot-ispala-sam-slučajno-iz-kamiona-u-švajcarskoj kamere, pa 
mogu ‘očas posla da napravim koju. Neku romantičnu, ja i neko cveće… A šta da mi bude u pozadini? Da 
vidimo, da legnem u kadu sa plutajućim limunčićima? Ili ispred ogledala? Pa da mi se u njemu vidi kako mi 
je dug i tanak vratić odzadi?  Ili u kuhinji kako izvlačim fripke kolače iz rerne? Na kanabetu da se pružim? 
Da srknem neku od kafa iz široke ponude? Ispred auta kako duvam u bravu da se odmrzne? Na terasi kako 
šištim na golubove? Možda, ipak da nadjem neku romantičniju fotografiju..ja i neko cveće… ma ne, staviću 
neku zabavnu, čistu i realnu, a onda ću da zovem mamu da mi priča kako sam bila najlepša u razredu na dodeli 
diploma za najbolji rasad četinara u trecem osnovne…možda me malo namaže verom u sliku svoju…. 

Oprostite maloj neurozi, ovo radim prvi put, stavljam sebe na pistu, nekako me trema hvata,  i 
nekako mi je jasnije ono volim posao kojim se bavim… bitno mi je da budem sigurna i bezbrižna. Malo sam i 
nesigurna u svoju sličicu, možda je trebalo onu sa cvećem da stavim, a dobro, možda posle, izabrala sam 
neku intelektualnu, kako mi i priliči, bez pokazivanja dekoltea, nego onako, sa pogledom…upečatljivim 
pogledom ‘žene koja zna i sve je provalila i sve joj je jasno…zabavno, čisto i jasno. 

Onda naravno, ne znam šta mi bi, da se vratim ulozi ‘reportera bez granice’, moram da se 
prijavim i u meet me sekciju, dakle ja sam respect-yourself-dragon-chick, cyberculture, feng shui, design, 
style&sarkazam&sushi…blah blah &wallpaper…pa da vidimo ko će da se upeca..gde ste momci? 

…i da li se uopšte peca neko na ovo…okej, moderatori me proveravaju, odoh sad na spavanje, do 
jutra će se valjda nešto znati…moraću da se probudim ranije… 



Zašto se smeješ? Ti ljudi su ozbiljni. Ma, baš su ozbiljni..ovo je zabava, čista i realna. 
Sanjam tako kategorizaciju po godinama…. da li ste straight ili gay/lesbian? I muči me što naše zemlje 
nikad nema na spisku kad se dešava nešto zabavno, jim&jame,s koji vam potvrdjuju da glasanje da li ste 
hot or not može da počne, mi dodeljuju mtv nagradu… ili su se to neki drugi san i hot-dream malo 
’merdžovali’…( ovaj izraz sam čula od gosn’ Dinkića, ja njemu verujem, on zna kad je vreme da se jezik 
obogati novim terminima….) 
 
No, ujutru, sat zvoni u ‘8 sharp’ u 8:04 ja sam već online, ( dobro je za odvikavanje od kofeinske 
zavisnosti, igraj za život. kafa ne.)…ja sam već u prometu 158 osoba je glasalo da li sam hot ili not, i rate 
mi je 7.3…kažu da sam hotter više nego 69 posto žena na sajtu!!!…ih, vraga i to mi je neki prosek…loše, 
bogami loše, a i ja sam baš neku sliku stavila, intelektualnu sa pogledom, ni celo lice mi se ne vidi, malo 
oči i plava kosa, mislila sam da je to dobitna kombinacija, zašto nikada neću shvatiti da cinculiranje i 
teaser-moisturizing-is-the-answer na matchmaking sajtu ne radi. Koga zanimaju pogledi i negovana kosa 
(redken dubinsko pranje kose - 80 dem, redken shampoo for blonde hair - 25 dem, redken total recharge 35 dem, 
www.redken.com), kad se radi o tome da li ste hot il ne…neko je pominjao da ga najviše loži ženski mozak… 
mora da je neki snishodljivi daždevnjak koga finasira ženski pokret, …ne i ovde…dobro...onda, da stavim 
neku drugu sličicu, crno belu, sa umetničkim aspiracijama, ovaj put gledam malo u stranu, vidi mi se 
čitava desna polovina lica, otvorenih usta…ko zna možda je u tome catch 69?… 
Ali, quelle surprise, eto meni mejla - neko želi da se sretne sa mnom, očaran mojom divnom negovanom 
kosom i be-yourself-feng-shui-me pogledom?! Verovatno… Ne-lezi-vraže-do-zelene-trave-zmija-zmiji-liže-
rep tip je 32 year old software developer iz san franciska. I guess what?  
He is BLACK!!! yeah, mamma… glavna osobina: ume da zasmeje ženu.  
… is it the sound …. of history repeating ili déjà vu sa početka teksta?  
( déjà vu po matrix bilbliji se dešava kad nešto menjaju u programu, ooops, …) 
 
… Onda, da ja ipak stavim onu sa cvećem, ta je bila i favorit moje bake a zna se da treba slušati starije, 
oni su obično u pravu, a sve je izbegavam, kao trivijalna je, a lepo mi se vidi i dekolte i obnažena ramenca 
i trepuškice se tako fino slažu sa belim kalama…i tako sve lepo, elegantno, fino, nežno, romantično… 
onako po gej-standardima…kome su još takve žene hot? osim ET-ju, možda? 

Moja ponuda se ne zaustavlja, gomila se. Na mom sada već black marketu imamo i razne muškarce 
sa brčićima, girls who like girls and boys who like girls...mada medju ženama se i može probrati par vrlo 
interesantnih i lepih dama, sve sam im desetke davala, ali medju muškarcima… fjuuuuuuuu. Trenutno su 
kod mene na ceni čikanosi i ludjaci što se skidaju do pasa, da bismo videli bicepse i čokoladice i koliko su 
puno knjiga pročitali za svojega isposničkog zivota u teretani ili cyberpunk piloti sa amfetaminskim-
postkoitalnim osmehom i poneki druželjubivi džedaj što pozira sa mačevima ili je hteo da bude Bruce Lee, 
ne bih sa sigurnošću znala da ocenim, kako je to sexy?! od jedan do deset, koliko da im dam?! 

once you pop you can’t stop, navučeš se na glasanje i vreme prolazi i prolazi, ako ništa drugo onaj 
ko je smislio ovaj sajt je smislio i dobar način da ljude natera da klikću do besvesti čak i ukoliko nemate 
nameru da tražite prijatelja/partnera preko mreže…a ukoliko tražite, ovo je možda znak koji ste čekali. 
Možda je neka slika tu postavljena samo da biste je vi videli. I kliknuli na ‘meet me at hot or not. Ko zna? 
Možda će trajati, možda ne. Internet ponuda nije ništa drugačija od ove u vašoj okolini, čak je možda 
raznovrsnija, doduše svedenija i štura u taktilnim informacijama ali možda malo manje opterećena i bez 
velikih očekivanja. I u novom milenijumu sigurna sam da i dalje verujemo u romantiku i da slučajnosti ne 
postoje, već da je sve predeterminisano ( unapred predvidjeno, new age je ipak daleko od racionalnosti).  

dakle… niste slučajno pročitali ovaj tekst… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
p.s. izvinjavam se zbog preterane upotrebe engleskih reči i izraza ali da bih što bolje pojasnila/prikazala tok 

misli i sled dogadjaja, a sajt je bio na engleskom, nisam stigla da prevodim, a kao svaka poštena udavača, naravno i 
da mislim na stranom jeziku, rogušim se na pogrešne izgovore i benevolentno-ljubazno-i-trepćući pecam greške 
drugima u prevodu…samo radi zabave i čiste realne zloce. 


